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On-site medical care. 
Bringing the clinic to you!

BluestoneMD.com
 

Wisconsin
888 Thackeray Trail, Suite 103

Oconomowoc, WI 53066
fax 1.888.972.8980

 Minnesota
270 North Main Street, Suite 300    

Stillwater, MN 55082    
651.342.1039    fax 651.342.1428    

 

In partnership with residential care community staff, our patients, and their families, Bluestone delivers customized, high quality, 
on-site healthcare. We conduct surveys twice a year to see if we are meeting our family satisfaction goals. See our most recent survey results below.
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